3. Kontrolna naloga iz matematike

(trigonometrija)  A

1. Dana je funkcija 
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. Izračunajte abscise vseh maksimumov te funkcije. 
2. Izračunajte vse ničle funkcije  
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3. Rešite enačbe:
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4. Izračunajte arc tg (ctg (-
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)), sin(arccos(-1)), cos(arccos(-
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5. Izračunajte kot med premicama 
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Točkovanje:  5, 5, 6+6+6, 5, 4
Kriterij: nezd (1-16), zd (17-22), db(23-27) pd (28-32), odl (33-37)
3. Kontrolna naloga iz matematike

(trigonometrija)  B

1. Dana je funkcija 
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. Izračunajte abscise vseh minimumov te funkcije. 

2. Izračunajte vse ničle funkcije  
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.
3. Rešite enačbe:

          a) 
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4. Izračunajte arc tan (tan (-
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)), cos(arcsin(-1)), sin(arcsin(
[image: image17.wmf]1

2

), arc cos (cos (-
[image: image18.wmf]3

4

p

)).
5. Izračunajte kot med premicama 
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          Točkovanje:  5, 5, 6+6+6, 5, 4

          Kriterij: nezd (1-16), zd (17-22), db(23-27) pd (28-32), odl (33-37)
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